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ATAS

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª 
LEGISLATURA EM 16/8/2012

Presidência do Deputado José Henrique
Sumário: Comparecimento - Falta de quórum.

Comparecimento
- Comparecem os Deputados e as Deputadas:
José Henrique - Ana Maria Resende - André Quintão - Antônio Genaro - Arlen Santiago - Délio Malheiros - Durval Ângelo - Fred  

Costa - Ivair Nogueira - João Leite - João Vítor Xavier - Lafayette de Andrada - Liza Prado - Luzia Ferreira - Rogério Correia -  
Sargento Rodrigues - Vanderlei Miranda.

Falta de Quórum
O Sr.  Presidente  (Deputado  José  Henrique)  -  Às  14h15min,  a  lista  de  comparecimento  não  registra  a  existência  de  número  

regimental. A Presidência deixa de abrir a reunião, por falta de quórum, e convoca as Deputadas e os Deputados para a especial de  
segunda-feira, dia 20, às 20 horas, nos termos do edital de convocação.

ATA DA 45ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, EM 5/3/2012

Às 17 horas, reúnem-se na Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia os Deputados Dinis Pinheiro, Presidente; José Henrique, 1º-
Vice-Presidente; Inácio Franco, 2º-Vice-Presidente; Paulo Guedes, 3º-Vice-Presidente; Dilzon Melo, 1º-Secretário, Alencar da Silveira 
Júnior, 2º-Secretário e Jayro Lessa, 3º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara abertos os 
trabalhos do dia, sendo lida e aprovada a ata da reunião anterior. Continuando os trabalhos, passa-se à parte da reunião destinada à  
distribuição dos processos aos relatores, para serem discutidos e seus pareceres votados. O Presidente distribui ao Deputado Dilzon  
Melo processo contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Líder Táxi Aéreo S.A. - Air 
Brasil,  tendo  como  objeto  o  fretamento  de  aviões  –  parecer  favorável  à  prorrogação,  autorizando  a  despesa,  considerando  
manifestações  da  Gerência-Geral  de  Suporte  Logístico,  da  Procuradoria-Geral  e  da  Diretoria-Geral  da  Casa,  aprovado.  Na 
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continuidade da reunião, são aprovados atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta 
Secretaria, a serem publicados no “Diário do Legislativo”, nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos  
termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/2002, combinadas com as Deliberações da Mesa 
nºs 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98. Para finalizar, o Presidente assina os seguintes atos: aposentando, a pedido, por tempo de  
contribuição, com proventos integrais, a partir de 16/1/2012, a servidora Heloísa de Castro Machado Diniz Magalhães, ocupante do 
cargo de Agente de Execução das Atividades da Secretaria, do Quadro de Pessoal da Secretaria desta Assembleia; aposentando, a  
pedido, por tempo de contribuição, com proventos integrais, a partir de 27/2/2012, a servidora Rosana Marques Ribeiro, ocupante do  
cargo de Agente de Execução das Atividades da Secretaria, do Quadro de Pessoal da Secretaria desta Assembleia; aposentando, a  
pedido, por tempo de contribuição, com proventos integrais, a partir de 16/2/2012, o servidor Roberto Wagner Soares Benjamim, 
ocupante do cargo efetivo de Técnico de Apoio Legislativo, no exercício da Função Gratificada de Nível Superior – FGS, do Quadro  
de  Pessoal  da  Secretaria  desta  Assembleia;  dispensando,  a  partir  de  12/3/2012,  Geraldo  Magela  Magalhães  Silva  da  Função 
Gratificada de Nível Superior – FGS, do Quadro de Pessoal da Secretaria desta Assembleia, com exercício na Gerência-Geral de 
Administração de Pessoal; dispensando, a partir de 12/3/2012, Washington Antônio José Barbosa da Função Gratificada de Gerente-
Geral – FGG, do Quadro de Pessoal da Secretaria desta Assembleia, com exercício na Gerência-Geral de Administração de Pessoal; 
designando Geraldo Magela Magalhães Silva para a Função Gratificada de Gerente-Geral – FGG, do Quadro de Pessoal da Secretaria 
desta Assembleia,  com exercício na Gerência-Geral  de Administração de Pessoal;  designando Saulo Wagner de Oliveira para a  
Função Gratificada de Nível Superior – FGS, do Quadro de Pessoal da Secretaria desta Assembleia, com exercício na Gerência-Geral  
de Administração de Pessoal; designando Washington José Barbosa para a Função Gratificada de Nível Superior – FGS, do Quadro de  
Pessoal  desta  Secretaria,  com  exercício  na  Gerência-Geral  de  Administração  de  Pessoal.  Nada  mais  havendo  a  ser  tratado,  o  
Presidente convoca nova reunião para o dia 12 de março e encerra a reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, 12 de março de 2012.
Dinis Pinheiro, Presidente - José Henrique - Inácio Franco - Paulo Guedes - Dilzon Melo - Alencar da Silveira Jr. - Jayro Lessa.

ATA DA 46ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, EM 12/3/2012

Às 17 horas, reúnem-se na Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia os Deputados Dinis Pinheiro, Presidente; José Henrique, 1º-
Vice-Presidente; Inácio Franco, 2º-Vice-Presidente; Paulo Guedes, 3º-Vice-Presidente; Dilzon Melo, 1º-Secretário, Alencar da Silveira 
Júnior, 2º-Secretário e Jayro Lessa, 3º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara abertos os 
trabalhos do dia, sendo lida e aprovada a ata da reunião anterior. Inicialmente, a Mesa toma as seguintes decisões: 1ª) conhecer do  
recurso apresentado pela licitante Huczok & Leme Consultoria Ltda., contra sua inabilitação na Concorrência nº 001/2011, que se  
refere à contratação de empresa para prestação de serviços de assessoria técnica especializada à Assembleia Legislativa do Estado de  
Minas Gerais, com vistas à definição de modelo de Gestão por Competências e implantação de metodologia de mapeamento de 
competências  essenciais  e  gerenciais  na ALMG, e  negar-lhe provimento,  nos termos do art.  12,  V,  da  Deliberação  da Mesa nº  
2.396/2007, e tendo em vista os fundamentos apresentados no parecer do Grupo de Trabalho designado pela Portaria DG 63/2011, e 
na  Ata  da  5ª  Reunião  da  Comissão  Permanente  de  Licitação  da  ALMG,  em sua  reunião  de  7/3/2012;  2ª)conhecer  do  recurso 
apresentado  pela  licitante  Sol  Comunicação  e  Desenvolvimento  de  Pessoas  Ltda.,  contra  sua  inabilitação  na  Concorrência  nº  
001/2011,  que  se  refere  à  contratação  de  empresa  para  prestação  de  serviços  de  assessoria  técnica  especializada  à  Assembleia  
Legislativa do Estado de Minas Gerais, com vistas à definição de modelo de Gestão por Competências e implantação de metodologia  
de mapeamento de competências essenciais e gerenciais na ALMG, e negar-lhe provimento, nos termos do art. 12, V, da Deliberação 
da Mesa nº 2.396/2007, e tendo em vista os fundamentos apresentados no parecer do Grupo de Trabalho designado pela Portaria DG 
63/2011, e na Ata da 5ª Reunião da Comissão Permanente de Licitação da ALMG, em sua reunião de 7/3/2012; 3ª) conhecer do  
recurso apresentado pela licitante Consórcio PWC - ALMG, contra sua inabilitação na Concorrência nº 001/2011, que se refere à  
contratação de empresa para prestação de serviços de assessoria técnica especializada à Assembleia Legislativa do Estado de Minas  
Gerais,  com  vistas  à  definição  de  modelo  de  Gestão  por  Competências  e  implantação  de  metodologia  de  mapeamento  de  
competências  essenciais  e  gerenciais  na ALMG, e  negar-lhe provimento,  nos termos do art.  12,  V,  da  Deliberação  da Mesa nº  
2.396/2007, e tendo em vista os fundamentos apresentados no parecer do Grupo de Trabalho designado pela Portaria DG 63/2011, e 
na Ata da 5ª Reunião da Comissão Permanente de Licitação da ALMG, em sua reunião de 7/3/2012; 4ª) dispor sobre o pagamento de 
diárias de viagem aos representantes eleitos nos grupos de trabalho dos encontros regionais. Continuando os trabalhos, passa-se à 
parte da reunião destinada à distribuição dos processos aos relatores, para serem discutidos e seus pareceres votados. O Presidente 
inicia a distribuição, cabendo ao Deputado Dilzon Melo processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre esta Assembleia 
Legislativa e a Petrobras Distribuidora S.A., tendo como objeto o fornecimento de combustível automotivo – parecer favorável à 
contratação, oriunda do Pregão Eletrônico nº 214/2011, da Polícia Militar do Estado de Minas Gerais, adesão à Ata de Registro de  
Preços nº 2/2012, autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Suporte Logístico, da Procuradoria-Geral  
e  da  Diretoria-Geral  da  Casa,  aprovado;  processo  contendo  termo  de  aditamento  ao  contrato  celebrado  entre  esta  Assembleia 
Legislativa e a Proativa Serviços de Limpeza e Conservação Ltda., tendo como objeto o fornecimento de doze auxiliares de serviços  
gerais – parecer favorável ao reajuste de preços, autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Suporte 
Logístico, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado. Na continuidade da reunião, são aprovados atos relativos a 
cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria, a serem publicados no “Diário do Legislativo”,  
nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.179, de  
23/12/97, e 5.203, de 19/3/2002, combinadas com as Deliberações da Mesa nºs 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98. Para finalizar,  
o Presidente assina os seguintes atos: nomeando Renato Luís Marques Pessoa para o cargo em comissão de recrutamento limitado de  
Assessor; exonerando, a pedido, a partir de 12/3/12, Ana Carolina Cury Abrantes do Cargo de Técnico de Apoio Legislativo, na  
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especialidade de Técnico de Apoio Legislativo, do Quadro de Pessoal da Secretaria desta Assembleia; concedendo à servidora Larissa 
de Freitas Faria, ocupante do cargo efetivo de Analista Legislativo – Redator/Revisor, do Quadro de Pessoal da mesma Secretaria,  
prorrogação da licença sem vencimentos, para tratar de interesses particulares, pelo período de mais dois anos, a partir de 24/2/12;  
nomeando, em virtude de classificação em concurso público para provimento em cargo efetivo do Quadro de Pessoal da Secretaria  
desta Assembleia, os seguintes aprovados: Luiz Paulo Magalhães Lamego, Procurador, 10º lugar; Stefania de Resende Negri, Analista 
Legislativo, especialidade Analista de Projetos Educacionais, 4º lugar; Silvana de Queiroz Braga, Analista Legislativo, especialidade 
Bibliotecário,  10º  lugar;  Marília  Aparecida Miguel  de Souza,  Analista  Legislativo, especialidade Bibliotecário,  11º  lugar;  Bruno 
Cláudio  Penna  Amorim  Pereira,  Analista  Legislativo,  especialidade  Consultor  em  Direito  –  Área  I  –  Direito  Constitucional  e  
Administrativo, 14º lugar, em virtude do pedido de desistência do candidato classificado em 13º lugar; Débora Garcia Limões de 
Aguiar Rodrigues, Analista Legislativo, especialidade Consultor em Direito – Área I – Direito Constitucional e Administrativo, 15º 
lugar;  Valéria  de  Souza  Martins,  Analista  Legislativo,  especialidade  Consultor  em Direito  –  Área  I  –  Direito  Constitucional  e 
Administrativo, 17º lugar, em virtude do pedido de desistência do candidato classificado em 16º lugar; Eustáquio Antônio Nogueira 
Pereira, Analista Legislativo, Consultor em Direito – Área I – Direito Constitucional e Administrativo, 18º lugar; Leonardo Carneiro  
Assumpção Vieira, Analista Legislativo, Consultor em Direito – Área I – Direito Constitucional e Administrativo, 19º lugar; Carolina 
de Resende Pires Miranda Rodrigues, Analista Legislativo, especialidade Consultor em Direito – Área II – Direito Tributário, 5º lugar;  
Saulo Benchimol Bastos, Analista Legislativo, Consultor Legislativo – Área II – Finanças Públicas, 7º lugar; Marcos Eduardo Costa 
Júnior, Analista Legislativo, Consultor Legislativo – Área II – Finanças Públicas, 8º lugar; Rodrigo Fontenelle de Araújo Miranda,  
Analista  Legislativo,  Consultor  Legislativo  –  Área  II  –  Finanças  Públicas,  9º  lugar;  Aline  Martins  Ribeiro  Tavares,  Analista  
Legislativo, Consultor Legislativo – Área II – Finanças Públicas, 10º lugar; Rivânia Maria Alves Menicucci, Analista Legislativo,  
Consultor Legislativo – Área II – Finanças Públicas, 11º lugar; Mozart Schirmer Junior, Analista Legislativo, Engenheiro Civil, 2º  
lugar; Rodrigo Toledo Franca, Analista Legislativo, Jornalista – Área I – Assessor de Imprensa, 9º lugar; Fabíola Caixeta Sanches,  
Analista Legislativo, Jornalista – Área I – Assessor de Imprensa, 10º lugar; Cláudia Rejane Soares, Analista Legislativo, Jornalista –  
Área I – Assessor de Imprensa, 11º lugar; Elaine Cristina Ribeiro Moraes, Analista Legislativo, Jornalista – Área I – Assessor de 
Imprensa, 12º lugar; Daniele Hostalácio Freire de Andrade, Analista Legislativo, Jornalista – Área I – Assessor de Imprensa, 13º 
lugar; Priscila Armani de Paula, Analista Legislativo, Jornalista – Área I – Assessor de Imprensa, 14º lugar; Ariadne Mendes Lima,  
Analista  Legislativo,  Jornalista  –  Área  II  –  Editor  de  Texto  de  TV,  15º  lugar;  Priscila  Martins  Dionízio,  Analista  Legislativo, 
Jornalista, Área III – Produtor de TV, 11º lugar; Priscila Maria Diniz Freitas, Analista Legislativo, Jornalista – Área V – Repórter de  
TV, 14º lugar; Luiz Inácio Alves Quinaud, Analista Legislativo, Médico Cardiologista, 3º lugar; Diogo Pacheco Veloso, Analista  
Legislativo,  Redator-Revisor,  23º  lugar;  Victor  Hugo  de  Oliveira  Campos,  Técnico  de  Apoio  Legislativo,  Policial  Legislativo  
Masculino, 38º lugar; Leni Rodrigues de Oliveira, Técnico de Apoio Legislativo, Técnico em Edificações, 2º lugar; Marco Antônio  
Meireles Barbosa, Técnico de Apoio Legislativo, Técnico em Eletrônica, 12º lugar; nos termos do inciso VI, art. 79, da Resolução nº 
5.176/97, e das Resoluções nºs 5.086/90, 5.195/2000 e 5.310/07, e da Lei nº 15.014/04, considerando a Decisão da Mesa de 16/2/09,  
tomada com base,  entre outros fundamentos,  na recomendação da Promotoria de Justiça Especializada de Defesa do Patrimônio  
Público,  expedida  em  9/2/09,  decorrente  do  procedimento  investigatório  nº  0024.08.000.499-7,  e  do  inquérito  policial  nº 
0024.08.240.194-4 em tramitação na Vara de Inquéritos da Capital, assegurada a reserva de nove vagas dentre as previstas no edital nº  
01/07 para o cargo de Técnico de Apoio Legislativo, na especialidade de Técnico de Apoio Legislativo, o Presidente assinou os atos  
de nomeação dos classificados em 18º e 19º lugares na lista de portadores de deficiência e dos aprovados entre o 181º e o 217º lugares  
na lista geral de classificação. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente convoca nova reunião para o dia 19 de março e encerra a 
reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, 19 de março de 2012.
Dinis Pinheiro, Presidente - José Henrique - Inácio Franco - Paulo Guedes - Dilzon Melo - Alencar da Silveira Jr. - Jayro Lessa.

ATA DA 47ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, EM 19/3/2012

Às 17 horas, reúnem-se na Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia os Deputados Dinis Pinheiro, Presidente; José Henrique, 1º-
Vice-Presidente; Inácio Franco, 2º-Vice-Presidente; Paulo Guedes, 3º-Vice-Presidente; Dilzon Melo, 1º-Secretário, Alencar da Silveira 
Júnior, 2º-Secretário e Jayro Lessa, 3º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara abertos os 
trabalhos do dia,  sendo lida e aprovada a ata da reunião anterior.  Inicialmente,  a Mesa toma as seguintes decisões:  1ª)aprova a  
prestação de contas relativa ao exercício de 2011 desta Assembleia Legislativa e solicita o encaminhamento ao Tribunal de Contas do 
Estado de  Minas Gerais;  2ª)  aprova a  prestação  de  contas  dos atos  de  gestão  do Fundo de Apoio Habitacional  da  Assembleia  
Legislativa do Estado de Minas Gerais – Fundhab, relativa ao exercício de 2011 e solicita o encaminhamento ao Tribunal de Contas  
do Estado de Minas Gerais. Continuando os trabalhos, passa-se à parte da reunião destinada à distribuição dos processos aos relatores,  
para serem discutidos e seus pareceres votados. O Presidente inicia a distribuição, cabendo: ao Deputado Dilzon Melo, processo  
contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Federação das Cooperativas de Transporte 
do Estado de Minas Gerais – Fetranscoop-MG, tendo como objeto a prestação de serviços de transporte e deslocamento de pessoas – 
serviços de táxi – parecer favorável à prorrogação, autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Suporte  
Logístico,  da  Procuradoria-Geral  e  da  Diretoria-Geral  da  Casa,  aprovado;  processo  contendo  termo  de  aditamento  ao  contrato 
celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Companhia de Tecnologia da Informação do Estado de Minas Gerais – Prodemge,  
tendo como objeto a prestação de serviços de informática – parecer favorável à prorrogação, autorizando a despesa, considerando 
manifestações  da  Gerência-Geral  de  Tecnologia  da  Informação,  da Procuradoria-Geral  e  da  Diretoria-Geral  da  Casa,  aprovado;  
processo contendo termo de convênio a ser celebrado entre esta Assembleia Legislativa e o Banco do Brasil S.A., tendo como objeto a  
troca de informações atinentes ao Programa de Formação do Patrimônio do Servidor Público – Pasep, através de meio magnético – 
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parecer favorável, considerando manifestações da Diretoria de Recursos Humanos, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da 
Casa,  aprovado;  processos  contendo  requerimentos  de  natureza  administrativa  referentes  a  assistência  médica  dos  seguintes 
Deputados: José Henrique, Gustavo Valadares, Lafayette Andrada, Alencar da Silveira Júnior, Sávio Souza Cruz e Arlen Santiago – 
parecer favorável, aprovado; processo contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a 
Companhia de Tecnologia da Informação do Estado de Minas Gerais – Prodemge, tendo como objeto a prestação de serviços de 
Integração à Rede IP Multisserviços e de Gestão de Contratos – parecer favorável à prorrogação, autorizando a despesa, considerando 
manifestações  da  Gerência-Geral  de  Tecnologia  da  Informação,  da Procuradoria-Geral  e  da  Diretoria-Geral  da  Casa,  aprovado;  
processo contendo termo de cooperação técnica a ser celebrado entre esta Assembleia Legislativa,  a Câmara dos Deputados e a 
Câmara Municipal de Uberaba, tendo como objeto a adoção de ações conjuntas visando à transmissão da Rede Legislativa em TV 
Digital  dos  partícipes  na  cidade  de Uberaba,  por  meio  de  canal  a  ser  consignado à  Câmara  –  parecer  favorável,  considerando 
manifestações da Diretoria de Rádio e Televisão, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; ao Deputado José 
Henrique, processo contendo requerimento de natureza administrativa referente a assistência médica do Deputado Dilzon Melo – 
parecer favorável, aprovado. Na continuidade da reunião, são aprovados atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo 
do Quadro  de Pessoal  desta  Secretaria,  a  serem publicados no “Diário do Legislativo”,  nos termos do inciso VI do art.  79 da 
Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/2002,  
combinadas com as Deliberações da Mesa nºs 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente  
convoca nova reunião para o dia 26 de março e encerra a reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, 26 de março de 2012.
Dinis Pinheiro, Presidente - José Henrique - Inácio Franco - Paulo Guedes - Dilzon Melo - Alencar da Silveira Jr. - Jayro Lessa.

ATA DA 48ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, EM 26/3/2012

Às 17 horas, reúnem-se na Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia os Deputados Dinis Pinheiro, Presidente; José Henrique, 1º-
Vice-Presidente; Inácio Franco, 2º-Vice-Presidente; Paulo Guedes, 3º-Vice-Presidente; Dilzon Melo, 1º-Secretário, Alencar da Silveira 
Júnior, 2º-Secretário e Jayro Lessa, 3º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara abertos os 
trabalhos do dia, sendo lida e aprovada a ata da reunião anterior. Inicialmente, a Mesa toma as seguintes decisões: 1ª) estabelece 
critérios para a nomeação e lotação, na área parlamentar, de servidores efetivos da Assembleia Legislativa ou daqueles a que se refere 
o art. 5º da Resolução nº 5.105/91; 2ª)dispõe sobre a supervisão dos estagiários de Direito da 1ª-Secretaria; 3ª) aprova a prestação de  
contas da execução orçamentária, financeira e contábil da Assembleia Legislativa referente ao mês de fevereiro de 2012, composta de 
balanços, relatórios e demonstrativos; 4ª) aprova a prestação de contas da execução orçamentária, financeira e contábil do Fundo de  
Apoio Habitacional da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais – Fundhab – referente ao mês de fevereiro de 2012,  
composta de balanços,  relatórios e demonstrativos;  5ª) aprova as prestações de contas dos Deputados referentes à aplicação, até 
29/2/2012, dos recursos inerentes  à verba indenizatória de que trata  a Deliberação da Mesa nº 2.446, de 15 de junho de 2009.  
Continuando os trabalhos, passa-se à parte da reunião destinada à distribuição dos processos aos relatores, para serem discutidos e 
seus pareceres votados. O Presidente inicia a distribuição, cabendo ao Deputado Dilzon Melo processo contendo termo de aditamento 
ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Método Móbile Comércio e Serviços de Celulares GSM Ltda., tendo como 
objeto a prestação de serviços em tecnologia da informação – parecer favorável à prorrogação, autorizando a despesa, considerando  
manifestações da Gerência-Geral  de Suporte Logístico,  da Procuradoria-Geral  e da Diretoria-Geral  da Casa, aprovado; processo  
contendo termo de aditamento ao convênio celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Companhia de Tecnologia da Informação 
do Estado de Minas Gerais – Prodemge, tendo como objeto a prestação de serviços de Integração à Rede IP Multisserviços – parecer  
favorável ao reajuste de preço, em decorrência da variação anual do Índice de Serviços de Telecomunicações, autorizando a despesa,  
considerando manifestações da Gerência-Geral de Tecnologia da Informação, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa,  
aprovado;  processo  contendo  termo  de  contrato  a  ser  celebrado  ente  esta  Assembleia  Legislativa  e  a  Nascimento  e  Pedrosa 
Associados,  Consultoria  em Engenharia Sociedade Simples  Ltda.,  tendo como objeto a  prestação  de  serviços de  engenharia de 
consultoria em patologia das construções, com vistas à elaboração de relatório técnico descrevendo os danos existentes no Edifício 
Tiradentes, bem como descrição das causas geradoras e das soluções de recuperação – parecer favorável à contratação, com dispensa  
de licitação, nos termos do art. 24, inciso V, da Lei nº 8.666/93, autorizando a despesa, considerando manifestações da Diretoria de 
Infraestrutura, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento ao contrato 
celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Circuito Integrado Comunicação Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de  
confecção de clipping jornalístico de rádio, televisão e internet - parecer favorável à prorrogação, autorizando a despesa, considerando 
manifestações da Gerência-Geral de Imprensa e Divulgação, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo  
contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Florescer Paisagismo e Meio Ambiente  
Ltda., tendo com objeto a execução de serviço de manutenção preventiva e corretiva e assistência técnica do sistema de irrigação 
automatizada das áreas verdes do entorno do Palácio da Inconfidência - parecer favorável à retificação do valor expresso no contrato 
original, considerando manifestações da Gerência-Geral de Suporte Logístico, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa,  
aprovado; processo contendo termo de convênio a ser celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Assembleia Legislativa do  
Estado do Espírito Santo - ALES, tendo como objeto estabelecer a cooperação técnico-científica e o intercâmbio de conhecimentos,  
informações  e  experiências,  visando  à  formação,  aperfeiçoamento  e  especialização  técnica  de  recursos  humanos,  bem como o 
desenvolvimento institucional, mediante a implementação de ações, programas, projetos e atividades complementares de interesse 
comum entre a ALMG e a ALES – parecer favorável, considerando manifestações da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da 
Casa, aprovado. Na continuidade da reunião, são aprovados atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de  
Pessoal desta Secretaria, a serem publicados no “Diário do Legislativo”, nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de  
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6/11/97,  e  nos  termos  das  Resoluções  nºs  5.100,  de  29/6/91,  5.179,  de  23/12/97,  e  5.203,  de  19/3/2002,  combinadas  com as 
Deliberações da Mesa nºs 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98. Para finalizar, o Presidente assina os seguintes atos: nomeando  
Miriam D'Avila Nunes para o cargo em comissão de recrutamento limitado de Assessor, do Quadro de pessoal da Secretaria desta  
Assembleia; dispensando, a partir de 2/4/2012, Rinaldo de Moura Faria da Função Gratificada de Nível Superior – FGS, do Quadro de 
Pessoal da Secretaria desta Assembleia, com exercício na Gerência-Geral de Documentação e Informação; designando Marília Faria  
Alves para a Função Gratificada de Nível Superior – FGS, do Quadro de Pessoal da Secretaria desta Assembleia, com exercício na  
Gerência-Geral de Documentação e Informação. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente convoca nova reunião para o dia 2 de 
abril e encerra a reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, 2 de abril de 2012.
Dinis Pinheiro, Presidente - José Henrique - Inácio Franco - Paulo Guedes - Dilzon Melo - Alencar da Silveira Jr. - Jayro Lessa.

ATA DA 49ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, EM 2/4/2012

Às 17 horas, reúnem-se na Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia os Deputados Dinis Pinheiro, Presidente; José Henrique, 1º-
Vice-Presidente; Inácio Franco, 2º-Vice-Presidente; Paulo Guedes, 3º-Vice-Presidente; Dilzon Melo, 1º-Secretário, Alencar da Silveira 
Júnior, 2º-Secretário e Jayro Lessa, 3º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara abertos os 
trabalhos do dia, sendo lida e aprovada a ata da reunião anterior. Continuando os trabalhos, passa-se à parte da reunião destinada à  
distribuição dos processos aos relatores, para serem discutidos e seus pareceres votados. O Presidente inicia a distribuição, cabendo ao  
Deputado Dilzon Melo processo contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Smaniotto, 
Cury,  Castro  &  Barros  Advogados,  tendo  como  objeto  a  prestação  de  serviços  de  realização  de  diligências  de  interesse  da 
Procuradoria-Geral da Assembleia em órgãos públicos federais sediados no Distrito Federal – parecer favorável à formalização de 
alteração de razão social da contratada, considerando manifestações da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; 
processo contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a MCI Tecnologia e Serviços Ltda.,  
tendo como objeto a prestação de serviços de manutenção predial e adaptação de instalações – parecer favorável à revisão de preços,  
em  decorrência  de  convenção  coletiva  de  trabalho,  conforme  previsão  na  cláusula  5.2  do  contrato,  autorizando  a  despesa, 
considerando manifestações da Gerência-Geral de Suporte Logístico, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado;  
processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Locamix Locadora de Veículos Ltda. M.E.,  
tendo como objeto a locação de veículos, sem motorista – parecer favorável à contratação, oriunda do Pregão Eletrônico nº 12/2012,  
autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Suporte Logístico, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-
Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Dias  
Distribuidora de Livros Ltda., tendo como objeto o fornecimento de livros à Biblioteca Camilo Prates – parecer favorável à ampliação  
do objeto, autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Documentação e Informação, da Procuradoria-
Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia 
Legislativa  e  a  Mapfre  Vera  Cruz  Seguradora  S.A.,  tendo  como objeto  a  prestação  de  serviços  de  seguro  total  para  veículos 
automotores, incluída assistência vinte e quatro horas – parecer favorável à renovação de apólice, autorizando a despesa, considerando 
manifestações da Gerência-Geral  de Suporte Logístico,  da Procuradoria-Geral  e da Diretoria-Geral  da Casa, aprovado; processo  
contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a CTBC Multimídia Data Net S.A., tendo  
como objeto a prestação de serviços de conexão de dados – parecer favorável à prorrogação, com ampliação da banda para 75Mbps,  
autorizando a despesa,  considerando manifestações da Gerência-Geral  de Tecnologia da Informação,  da Procuradoria-Geral  e  da 
Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Caixa 
Econômica Federal, tendo como objeto a concessão de uso de loja do prédio do Edifício Tiradentes – parecer favorável, considerando 
manifestações da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento ao contrato 
celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Atrium Empresa de Viagens e Turismo Ltda., tendo como objeto a prestação de  
serviços de fornecimento de passagens aéreas, reserva de hotéis, locação de veículos, traslados e recepções em aeroportos – parecer  
favorável  à  ampliação  do  objeto  em  25%  (vinte  e  cinco  por  cento),  autorizando  a  despesa,  considerando  manifestações  da  
Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta 
Assembleia Legislativa e a RD Comércio de Móveis para Escritório Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de manutenção 
corretiva e reforma de mobiliários, com fornecimento de peças e acessórios – parecer favorável à prorrogação, autorizando a despesa,  
considerando manifestações da Gerência de Material e Controle Patrimonial, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa,  
aprovado; processos contendo requerimentos de natureza administrativa referentes a assistência médica dos Deputados Lafayette 
Andrada e Dinis Pinheiro – parecer favorável, aprovado; processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre esta Assembleia  
Legislativa e a Distribuidora Girassol Ltda., tendo como objeto a aquisição de açúcar – parecer favorável à contratação, oriunda do  
processo de dispensa de licitação nº 101012 00017/2012, autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de  
Administração de Material e Patrimônio, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado. Na continuidade da reunião, 
são aprovados atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria, a serem publicados 
no “Diário do Legislativo”, nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções nºs  
5.100, de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/2002, combinadas com as Deliberações da Mesa nºs 1.509, de 7/1/98, e 1.576,  
de 15/12/98. Para finalizar, o Presidente assina os seguintes atos: aposentando, a pedido, por tempo de contribuição, com proventos  
integrais,  a  partir  de  1º/3/2012,  a  servidora  Mari  Tereza  Nascimento  Vieira,  ocupante  do  cargo  efetivo  de  Técnico  de  Apoio 
Legislativo, do Quadro de Pessoal da Secretaria desta Assembleia; aposentando, a pedido, por tempo de contribuição, com proventos 
integrais, a partir de 23/2/2012, a servidora Elizabeth Alves Fenner Guimarães, ocupante do cargo de Técnico de Apoio Legislativo,  
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do Quadro de Pessoal da Secretaria desta Assembleia. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente convoca nova reunião para o dia  
9 de abril e encerra a reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, 9 de abril de 2012.
Dinis Pinheiro, Presidente - José Henrique - Inácio Franco - Paulo Guedes - Dilzon Melo - Alencar da Silveira Jr. - Jayro Lessa.

ATA DA 50ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, EM 9/4/2012

Às 17 horas, reúnem-se na Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia os Deputados Dinis Pinheiro, Presidente; José Henrique, 1º-
Vice-Presidente; Inácio Franco, 2º-Vice-Presidente; Paulo Guedes, 3º-Vice-Presidente; Dilzon Melo, 1º-Secretário, Alencar da Silveira 
Júnior, 2º-Secretário e Jayro Lessa, 3º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara abertos os 
trabalhos do dia, sendo lida e aprovada a ata da reunião anterior. Continuando os trabalhos, passa-se à parte da reunião destinada à  
distribuição dos processos aos relatores, para serem discutidos e seus pareceres votados. O Presidente inicia a distribuição, cabendo ao  
Deputado Dilzon Melo processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Fundação de  
Desenvolvimento e Pesquisa – Fundep -, tendo como objeto a execução de trabalho de conservação e restauração dos painéis de  
azulejos e sua transposição para suportes independentes a serem fixados no parede da Galeria de Arte do Espaço Político-Cultural  
Gustavo Capanema – parecer favorável à contratação, feita com inexigibilidade de licitação, nos termos do art. 25, II,  da Lei nº  
8.666/93, autorizando a despesa, considerando manifestações da Diretoria de Infraestrutura, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-
Geral da Casa, aprovado; processo contendo requerimentos de natureza administrativa referentes a assistência médica dos Deputados 
Sávio Souza Cruz e Dinis Pinheiro – parecer favorável, aprovado; processo contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre  
esta Assembleia Legislativa e a Holdline Tecnologia e Sistemas Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de instalação de 
software de espera telefônica personalizada – parecer favorável à prorrogação, autorizando a despesa, considerando manifestações da  
Gerência-Geral de Relações Públicas e Cerimonial, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo  
termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Maxetron Serviços de Tecnologia e Informações  
Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de coleta, análise, e informações cadastrais, referentes à imprensa nacional, com  
opção  para  instalação  em  rede  de  três  computadores  –  parecer  favorável  à  prorrogação,  autorizando  a  despesa,  considerando 
manifestações da Gerência-Geral de Imprensa e Divulgação, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo  
contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Hitachi Kokusai Linear Equipamentos 
Eletrônicos S.A., tendo como objeto a prestação de serviços de manutenção corretiva, preventiva e assistência técnica em sistemas de  
captação e retransmissão de sinais de áudio e vídeo da TV Assembleia,  instalados no interior do Estado de Minas Gerais, com  
fornecimento de peças e componentes – parecer favorável à prorrogação, autorizando a despesa,  considerando manifestações da  
Diretoria de Rádio e Televisão, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral  da Casa, aprovado. Na continuidade da reunião, são 
aprovados atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria, a serem publicados no  
“Diário do Legislativo”, nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções nºs 5.100,  
de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/2002, combinadas com as Deliberações da Mesa nºs 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 
15/12/98. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente convoca nova reunião para o dia 16 de abril e encerra a reunião, lavrando-se,  
para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, 16 de abril de 2012.
Dinis Pinheiro, Presidente - José Henrique - Inácio Franco - Paulo Guedes - Dilzon Melo - Alencar da Silveira Jr. - Jayro Lessa.

ATA DA 51ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, EM 16/4/2012

Às 17 horas, reúnem-se na Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia os Deputados Dinis Pinheiro, Presidente; José Henrique, 1º-
Vice-Presidente; Inácio Franco, 2º-Vice-Presidente; Paulo Guedes, 3º-Vice-Presidente; Dilzon Melo, 1º-Secretário, Alencar da Silveira 
Júnior, 2º-Secretário e Jayro Lessa, 3º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara abertos os 
trabalhos do dia, sendo lida e aprovada a ata da reunião anterior. Inicialmente, a Mesa, por meio da Deliberação nº 2.534/2012, altera 
a Deliberação da Mesa nº 2.394, de 21 de maio de 2007, que dispõe sobre a verba em forma de Fundo Fixo de Caixa. Continuando os  
trabalhos, passa-se à parte da reunião destinada à distribuição dos processos aos relatores, para serem discutidos e seus pareceres  
votados.  O  Presidente  distribui  ao  Deputado  Dilzon  Melo  o  processo  contendo  termo  de  contrato  a  ser  celebrado  entre  esta  
Assembleia Legislativa e a empresa Dias Distribuidora de Livros Ltda., tendo como objeto o fornecimento de livros à Biblioteca 
Camilo Prates – parecer favorável à contratação, oriunda do Pregão Eletrônico nº 10/2012, autorizando a despesa,  considerando 
manifestações da Gerência-Geral de Administração de Material e Patrimônio, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, 
aprovado. Na continuidade da reunião, são aprovados atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de 
Pessoal desta Secretaria, a serem publicados no “Diário do Legislativo”, nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de  
6/11/97,  e  nos  termos  das  Resoluções  nºs  5.100,  de  29/6/91,  5.179,  de  23/12/97,  e  5.203,  de  19/3/2002,  combinadas  com as 
Deliberações da Mesa nºs 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98. Para finalizar, o Presidente assina os seguintes atos: aposentando, a  
pedido, por tempo de contribuição, com proventos integrais, a partir de 30/3/2012, a servidora Rosilene Fernandes da Silva, ocupante  
do cargo de Técnico de Apoio Legislativo, do Quadro de Pessoal da Secretaria desta Assembleia; nomeando os aprovados no concurso 
público para o cargo de Técnico de Apoio Legislativo, na especialidade de Técnico de Apoio Legislativo, em virtude de classificação 
do 218º ao 234º lugar, considerando a Decisão da Mesa de 16/2/09, tomada com base, entre outros fundamentos, na recomendação da 
Promotoria de Justiça Especializada de Defesa do Patrimônio Público, decorrente do procedimento investigatório nº 0024.08.000.499-
7, e do inquérito policial nº 0024.08.240.194-4. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente convoca nova reunião para o dia 23 de 
abril e encerra a reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.

www.almg.gov.br Página 6 de 13

http://www.almg.gov.br/


Sábado - 18 de agosto de 2012

Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, 23 de abril de 2012.
Dinis Pinheiro, Presidente - José Henrique - Inácio Franco - Paulo Guedes - Dilzon Melo - Alencar da Silveira Jr. - Jayro Lessa.

ATA DA 52ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, EM 23/4/2012

Às 17 horas, reúnem-se na Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia os Deputados Dinis Pinheiro, Presidente; José Henrique, 1º-
Vice-Presidente; Inácio Franco, 2º-Vice-Presidente; Paulo Guedes, 3º-Vice-Presidente; Dilzon Melo, 1º-Secretário, Alencar da Silveira 
Júnior, 2º-Secretário e Jayro Lessa, 3º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara abertos os 
trabalhos do dia,  sendo lida e aprovada a ata da reunião anterior.  Inicialmente,  a Mesa toma as seguintes decisões:  1ª)aprova a  
prestação de contas da execução orçamentária, financeira e contábil da Assembleia Legislativa referente ao mês de março de 2012, 
composta de balanços, relatórios e demonstrativos; 2ª) aprova a prestação de contas da execução orçamentária, financeira e contábil  
do Fundo de Apoio Habitacional da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais – Fundhab – referente ao mês de março de 
2012, composta de balanços, relatórios e demonstrativos; 3ª)aprova as prestações de contas dos Deputados referentes à aplicação, até  
30.03.2012, dos recursos inerentes à verba indenizatória de que trata a Deliberação da Mesa nº 2.446, de 15 de junho de 2009.  
Continuando os trabalhos, passa-se à parte da reunião destinada à distribuição dos processos aos relatores, para serem discutidos e 
seus pareceres votados. O Presidente inicia a distribuição, cabendo ao Deputado Dilzon Melo processo contendo termo de contrato a 
ser celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Vianna Oficina de Pianos Ltda., tendo como objeto afinações de piano de cauda – 
parecer favorável à contratação, feita por dispensa de licitação, nos termos do art. 24, II, da Lei nº 8.666/93, autorizando a despesa,  
considerando manifestações da Gerência-Geral de Relações Públicas e Cerimonial, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da 
Casa, aprovado; processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Associação Paranaense de  
Cultura,  tendo  como  objeto  a  prestação  de  serviços  técnicos  especializados  de  suporte  e  atualização  de  versões  de  software 
“Pergamum” - Sistemas Integrados de Bibliotecas – parecer favorável à contratação, por inexigibilidade de licitação, nos termos do  
art. 25, II, § 1º da Lei Federal nº 8.666/93, autorizando a despesa, considerando manifestações da Gerência-Geral de Tecnologia da 
Informação,  da Procuradoria-Geral  e da Diretoria-Geral  da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento ao contrato 
celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a WMW Sistemas de Vídeo Ltda.,  tendo como objeto a prestação de serviços de  
manutenção  corretiva  e  preventiva  em  equipamentos  de  radiodifusão;  elaboração  e  execução  de  projetos  de  instalação  de 
equipamentos;  consultoria  técnica,  operação  de  sistema,  pós-produção  e  exibição  de  rádio  e  televisão  –  parecer  favorável  à  
prorrogação,  autorizando a  despesa,  considerando manifestações  da  Diretoria  de Rádio e Televisão,  da  Procuradoria-Geral  e  da 
Diretoria-Geral  da  Casa,  aprovado;  processo  contendo termo de  contrato a  ser  celebrado entre  esta  Assembleia  Legislativa  e  a  
Quântica Empresa de Consultoria e Serviços Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de assessoria técnica especializada para 
definição  de  modelo  de  gestão  gerencial  e  implantação  de  metodologia  inerente  –  parecer  favorável  à  contratação,  oriunda  da 
Concorrência  nº  01/2011,  autorizando  a  despesa,  considerando  manifestações  da  Gerência-Geral  de  Gestão  de  Pessoas,  da 
Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta 
Assembleia Legislativa e a Salem Serviços Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de transporte urbano de pequenas cargas  
e encomendas, por meio de quatro motocicletas equipadas com baú, incluída a mão-de-obra dos respectivos motociclistas – parecer 
favorável  à  prorrogação,  autorizando  a  despesa,  considerando  manifestações  da  Gerência-Geral  de  Suporte  Logístico,  da 
Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo requerimento de natureza administrativa do Deputado 
Arlen Santiago referente a assistência médica – parecer favorável, aprovado. Dando prosseguimento, a Mesa emite parecer favorável  
à  concessão  do Adicional  de Desempenho – ADE, nos termos da  Lei  nº  17.590,  de 20 de  junho de 2008,  regulamentada  pela 
Deliberação da Mesa nº 2.421/2008, à vista do parecer expresso pelo Conselho de Diretores, datado de 19/4/2012, que aprovou o  
parecer emitido pela Gerência-Geral de Administração de Pessoal em 19/4/2012, e homologou a listagem por ela elaborada contendo  
o nome dos servidores aptos à obtenção do ADE, no ano de 2012. Isso posto, a Mesa manifesta-se favoravelmente à concessão de  
progressão e promoção na carreira, a partir de 1º/1/2012, aos servidores efetivos e do Grupo de Execução da Assembleia Legislativa 
do  Estado  de  Minas  Gerais,  nos  termos  da  Lei  nº  15.014/2004,  e  das  Resoluções  nºs  5.214/2003,  5.215/2004,  5.314/2008  e 
5.347/2011, regulamentadas pela Deliberação da Mesa n° 2.432/2008, alterada pelas Deliberações nºs 2.476/2010 e 2.530/2012, à 
vista do parecer expresso pelo Conselho de Diretores, datado de 19/4/2012, que aprovou parecer emitido pela Gerência-Geral de  
Administração de Pessoal em 19/4/2012, e homologou a listagem por ela elaborada contendo o nome dos servidores aptos à evolução 
na carreira. Na continuidade da reunião, são aprovados atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de 
Pessoal desta Secretaria, a serem publicados no “Diário do Legislativo”, nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de  
6/11/97,  e  nos  termos  das  Resoluções  nºs  5.100,  de  29/6/91,  5.179,  de  23/12/97,  e  5.203,  de  19/3/2002,  combinadas  com as 
Deliberações da Mesa nºs 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98. Nada mais havendo a ser tratado, o Presidente convoca nova reunião  
para o dia 2 de maio e encerra a reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, 2 de maio de 2012.
Dinis Pinheiro, Presidente - José Henrique - Inácio Franco - Paulo Guedes - Dilzon Melo - Alencar da Silveira Jr. - Jayro Lessa.

ATA DA 33ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA, EM 
1º/3/2012

Às 17 horas, reúnem-se na Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia os Deputados Dinis Pinheiro, Presidente; José Henrique, 1º-
Vice-Presidente; Inácio Franco, 2º-Vice-Presidente; Paulo Guedes, 3º-Vice-Presidente; Dilzon Melo, 1º-Secretário, Alencar da Silveira 
Júnior, 2º-Secretário e Jayro Lessa, 3º-Secretário. Verificando a existência de número regimental, o Presidente declara abertos os 
trabalhos do dia, sendo lida e aprovada a ata da reunião anterior. Continuando os trabalhos, passa-se à parte da reunião destinada à  
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distribuição dos processos aos relatores, para serem discutidos e seus pareceres votados. O Presidente inicia a distribuição, cabendo ao  
Deputado Dilzon Melo processo contendo termo de contrato a ser celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Jetmax Soluções em 
Impressão Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de remanufaturamento de cartuchos de tinta para impressoras, incluindo  
cartuchos monocromáticos e tricolores – parecer favorável à contratação, oriunda do Pregão Eletrônico nº 11/2011, autorizando a 
despesa,  considerando manifestações da Gerência-Geral  de Administração de Material  e Patrimônio, da Procuradoria-Geral  e  da 
Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e  
Moreira e Lobato Serviços Odontológicos Ltda., tendo como objeto a prestação de serviços de assistência odontológica aos Deputados 
e  servidores  e  respectivos  dependentes  –  parecer  favorável  à  ampliação  do  objeto,  com  inclusão  de  novas  especialidades, 
considerando manifestações da Gerência-Geral de Saúde e Assistência, da Procuradoria-Geral e da Diretoria-Geral da Casa, aprovado;  
processo contendo termo de aditamento ao contrato celebrado entre esta Assembleia Legislativa e a Dispaper Ltda., tendo como 
objeto a aquisição de copos descartáveis – parecer favorável à retificação dos valores unitários constantes no anexo único do contrato  
original,  considerando manifestações da Gerência-Geral  de Administração de Material  e Patrimônio, da Procuradoria-Geral  e da 
Diretoria-Geral da Casa, aprovado; processo contendo requerimento de natureza administrativa referente a assistência médica do 
Deputado Alencar da Silveira Júnior – parecer favorável, aprovado. Na continuidade da reunião, são aprovados atos relativos a cargos 
em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria, a serem publicados no “Diário do Legislativo”, nos 
termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.179, de  
23/12/97, e 5.203, de 19/3/2002, combinadas com as Deliberações da Mesa nºs 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98. Para finalizar,  
o Presidente assina o seguintes ato: designando Elen Ribeiro Guimarães para a Função Gratificada de Nível Superior – FGS, do 
Quadro de Pessoal desta Secretaria, com exercício na Gerência-Geral de Finanças e Contabilidade. Nada mais havendo a ser tratado, o 
Presidente convoca nova reunião para o dia 5 de março e encerra a reunião, lavrando-se, para constar, esta ata.

Sala de Reuniões da Mesa da Assembleia, 5 de março de 2012.
Dinis Pinheiro, Presidente - José Henrique - Inácio Franco - Paulo Guedes - Dilzon Melo - Alencar da Silveira Jr. - Jayro Lessa.

ATA DA 21ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA NA 2ª SESSÃO 
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 7/8/2012

Às 9h34min, comparecem na Sala das Comissões a Deputada Maria Tereza Lara e os Deputados João Leite, Dalmo Ribeiro Silva e  
Sargento Rodrigues, membros da supracitada Comissão. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado João Leite, declara 
aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado Sargento Rodrigues, dispensa a leitura da ata da reunião 
anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão presentes. A Presidência informa que a reunião se 
destina a apreciar a matéria constante na pauta e a discutir e votar proposições da Comissão. A seguir, comunica o recebimento da  
seguinte correspondência: ofícios do Cel. BM Matuzail Martins da Cruz, Diretor de Assuntos Institucionais do Corpo de Bombeiros,  
tecendo esclarecimentos sobre a causa do insucesso nas operações de busca e salvamento do Sr. Vinícius Maia de Carvalho; e do Sr.  
Geraldo Santos Pires, Prefeito Municipal de Sabinópolis, prestando informações sobre o aumento da criminalidade no Município de 
Guanhães; e de correspondência publicada no “Diário do Legislativo” na data mencionada entre parênteses: ofícios dos Srs. Marcone 
Gonçalves dos Santos, Secretário de Comunicação Social do Conselho Nacional de Justiça; Gilberto Vieira dos Santos, Comandante 
da Guarda Municipal de Betim; Gen.-Div. Ilídio Gaspar Filho, Comandante da 4ª Região Militar; Cel. PM Marco Antônio Badaró  
Bianchini, Chefe da Assessoria Institucional da PMMG (13/7/2012); da Sra. Maria Coeli Simões Pires, Secretária de Casa Civil (2); e  
dos Srs. Adolfo de Pinho Tavares, Presidente da Câmara Municipal de Sabinópolis; Cel. PM Marco Antônio Badaró Bianchini, Chefe 
da Assessoria Institucional da PMMG; Rômulo Martins de Freitas, Superintendente Regional da CEF; Alceu José Torres Marques, 
Procurador-Geral de Justiça (20/7/2012); da Sra. Maria Coeli Simões Pires, Secretária de Casa Civil (3); do Sr. Josué Costa Valadão,  
Secretário de Governo de Belo Horizonte (21/7/2012); e da Sra. Maria Coeli Simões Pires, Secretária de Casa Civil (28/7/2012). O  
Presidente acusa o recebimento das seguintes proposições, para as quais designou os relatores citados a seguir: Projetos de Lei nºs  
260/2011, no 1º turno (Deputada Maria Tereza Lara); 3.270/2012, no 1º turno (Deputado Dalmo Ribeiro Silva). Passa-se à 2ª Fase da  
2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e a votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário. Submetidos  
a votação, cada um por sua vez, são aprovados os Requerimentos nºs 3.395, 3.454 a 3.456, 3.475 e 3.476/2012. Passa-se à 3ª Fase da  
2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e a votação de proposições da Comissão. Submetidos a votação, cada um por 
sua vez, são aprovados requerimentos da Deputada Maria Tereza Lara e dos Deputados Sargento Rodrigues, Dalmo Ribeiro Silva e 
João Leite em que solicitam seja encaminhado ao Prefeito Municipal de Belo Horizonte pedido de providências para a realização de  
convênio entre a Prefeitura e o DNIT com a finalidade de projetar e construir uma "rampa de escape" próxima ao trevo do Bairro  
Betânia; do Deputado Sargento Rodrigues em que solicita seja encaminhada manifestação de aplauso aos policiais militares lotados 
no 22º Batalhão de Polícia Militar e na Coordenadoria de Ensino Cefs-Efas que participaram da operação que culminou na apreensão  
de mais de 100kg de drogas no aglomerado Morro das Pedras, nesta Capital; do Deputado Sargento Rodrigues em que solicita seja  
formulada manifestação de aplauso aos policiais militares lotados no 19º Batalhão de Polícia Militar que atuaram na operação de 
combate à caça predatória de animais silvestres na zona rural do Distrito de Mucuri, no Município de Teófilo Otoni, e culminou na 
apreensão de 30 armas e na prisão de vários indivíduos; do Deputado Sargento Rodrigues em que solicita seja formulada manifestação 
de  aplauso  aos  policiais  militares  lotados  no  18º  Batalhão  de  Polícia  Militar  pela  atuação  no  Bairro  Retiro,  no  Município  de  
Contagem, que culminou na apreensão de drogas, armas, dinheiro e materiais diversos; do Deputado Sargento Rodrigues em que 
solicita seja ouvido nesta reunião o Sr. Cristiano Motta, Agente de Segurança Penitenciária, que vem sofrendo várias ameaças; do 
Deputado Sargento Rodrigues em que solicita seja encaminhado à Corregedoria da Secretaria de Defesa Social pedido de informações  
sobre todo e qualquer procedimento administrativo em desfavor do Agente Penitenciário Cristiano Motta, lotado no Centro de Apoio 
Médico Pericial, incluindo cópias de inteiro teor dos documentos arrolados nos aludidos procedimentos; do Deputado João Leite em  
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que solicita seja realizada audiência pública da Comissão de Segurança Pública para proceder ao monitoramento da Rede de Defesa e  
Segurança do PPAG 2012-2015 no exercício de 2012; da Deputada Maria Tereza Lara em que solicita seja encaminhado à Secretaria  
de Defesa Social pedido de providências para que seja utilizado o bafômetro nas saídas das casas noturnas da Capital, bem como nas 
portas  de  restaurantes  e  bares  que  comercializam  bebidas  alcoólicas,  a  fim  de  se  evitar  que  motoristas  conduzam  veículos  
alcoolizados;  da  Deputada Maria  Tereza Lara  e  dos Deputados João Leite,  Dalmo Ribeiro Silva  e Sargento Rodrigues em que  
solicitam  seja  formulada  manifestação  de  aplauso  à  Polícia  Civil  de  Minas  Gerais  pela  investigação  e  captura  da  quadrilha 
especializada em "saidinhas de banco" no Município de Belo Horizonte; do Deputado João Leite, da Deputada Maria Tereza Lara, do 
Deputado Dalmo Ribeiro Silva e do Deputado Sargento Rodrigues em que solicitam seja encaminhado à Chefia da Polícia Civil  
pedido de informações sobre as mudanças que estão ocorrendo no Hospital da Polícia Civil, especialmente a substituição de antigos  
funcionários;  da  Deputada Maria  Tereza Lara e  dos Deputados  João Leite,  Dalmo Ribeiro Silva  e Sargento Rodrigues em que  
solicitam seja encaminhado ao DNIT pedido de providências para que sejam construídas barreiras físicas nos espaços que dividem as 
pistas do Anel Rodoviário, especialmente embaixo das passarelas e viadutos, e que os radares, denominados "pardais", existentes no  
Anel  sejam  substituídos  por  lombadas  eletrônicas.  Cumprida  a  finalidade  da  reunião,  a  Presidência  agradece  a  presença  dos 
parlamentares,  convoca  os  membros  da  Comissão  para  a  próxima reunião  ordinária,  determina a  lavratura  da  ata  e  encerra  os  
trabalhos.

Sala das Comissões, 14 de agosto de 2012.
João Leite, Presidente - Dalmo Ribeiro Silva - Sargento Rodrigues.

ATA DA 13ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE TRANSPORTE, COMUNICAÇÃO E 
OBRAS PÚBLICAS NA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 

7/8/2012

Às 14h37min, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Adalclever Lopes, Carlin Moura e Duarte Bechir (substituindo o  
Deputado Gustavo Valadares, por indicação da Liderança do BTR), membros da supracitada Comissão. Havendo número regimental, 
o Presidente, Deputado Adalclever Lopes, declara aberta a reunião e, em virtude da aprovação de requerimento do Deputado Carlin 
Moura, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão presentes. A 
Presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e a discutir e votar proposições da Comissão. A 
seguir,  comunica  o  recebimento  da  seguinte  correspondência,  publicada  no  “Diário  do  Legislativo”  na  data  mencionada  entre 
parênteses: ofícios da Sra. Maria Coeli Simões Pires, Secretária de Casa Civil (6 e 20/7/2012); e dos Srs. Domingos Sálvio Teixeira,  
Diretor da Logiguarda Guarda de Veículos e Equipamentos Ltda. (6/7/2012); José Elcio Santos Monteze, Diretor-Geral do DER-MG;  
Sérgio Henrique Carrato, Gerente-Geral de Regulação e Relações Institucionais da MRS Logística S.A.; Sebastião Donizete de Souza,  
Superintendente Regional do DNIT (13/7/2012); e Maurício Pereira Malta, Chefe da Assessoria Parlamentar do DNIT (21/7/2012).  
Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e a votação de pareceres sobre proposições sujeitas à  
apreciação do Plenário. Após discussão e votação, são aprovados, cada um por sua vez, os pareceres pela aprovação, no 1º turno, dos  
Projetos  de  Lei  nºs  760/2011  (relator:  Deputado  Carlin  Moura,  em  virtude  de  redistribuição);  e  771/2011  (relator:  Deputado 
Adalclever Lopes) na forma do Substitutivo nº 1 apresentado pela Comissão de Constituição e Justiça. Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte 
(Ordem do Dia), compreendendo a discussão e a votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário. Após discussão e  
votação, são aprovados, em turno único, cada um por sua vez, os Projetos de Lei nºs 2.609/2011 com a Emenda nº 1 e 3.076/2012, que 
receberam parecer por sua aprovação. Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados os Requerimentos nºs 3.163, 3.164,  
3.180, 3.245, 3.249, 3.331, 3.333, 3.356, 3.366, 3.371, 3.373, 3.457, 3.491 e 3.492/2012. Submetido a discussão e votação, é aprovado 
o Parecer de Redação Final do Projeto de Lei nº 1.857/2011. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a 
discussão e a votação de proposições da Comissão. Submetidos a votação, cada um por sua vez, são aprovados requerimentos dos 
Deputados Dalmo Ribeiro Silva em que solicita seja encaminhado ao Governador do Estado pedido de providência para incluir no 
Programa Estruturador Caminho de Minas o asfaltamento da estrada vicinal que liga o Município de Camanducaia ao Distrito de São 
Mateus; Antônio Júlio em que solicita seja realizada reunião de audiência pública da Comissão de Transporte, Comunicação e Obras  
Públicas no Município de Luz para debater o alto índice de acidentes no trecho da Rodovia BR -262 entre os Município de Luz e  
Campos Altos, bem com as dificuldades do Hospital Senhora Aparecida no atendimento às vítimas; Celinho do Sinttrocel em que  
solicita seja encaminhado às operadoras Telemar Norte Leste e à TNL PCS S/A - Oi pedido de providências para melhorar o sinal de  
telefonia  celular  no  Município  de  Córrego  Novo  e  em seus  distritos;  do  Deputado Celinho do  Sinttrocel  em que  solicita  seja  
encaminhada à Diretoria-Geral e à Superintendência Regional do DNIT pedido de providências para que sejam auferidas as balanças 
instaladas  na  BR-459,  no  KM  265;  Celinho  do  Sinttrocel  em  que  solicita  seja  realizada  visita  da  Comissão  de  Transporte,  
Comunicação e Obras Públicas aos possíveis locais onde serão instaladas estações de tratamento de esgoto para as cidades de Coronel  
Fabriciano  e  Timóteo;  Celinho  do  Sinttrocel  em  que  solicita  seja  encaminhado  ao  DER-MG  pedido  de  providências  para  
recapeamento e manutenção da MG-231, que liga o Município de Cordisburgo a Santana de Pirapama; Juninho Araújo em que solicita  
seja solicitado ao DER-MG pedido de informações sobre o início das  obras  de asfaltamento da Rodovia LMG-760, que liga o  
Município de Timóteo à BR-262, bem como toda a região do Vale do Aço à Zona da Mata; Adalclever Lopes em que solicita seja  
encaminhado ao  DER-MG pedido  de  informações  sobre  o cronograma de  execução  das  obras  da  MG-050 pela  concessionária  
Nascentes das Gerais e a cobrança de pedágio pela utilização da referida rodovia, sem a execução das obras respectivas; Adalclever 
Lopes em que solicita seja realizada reunião de audiência pública da Comissão de Transporte, Comunicação e Obras Públicas no  
Município  de  Caratinga  para  debater  a  situação  da  BR-474  no  trecho  que  liga  os  Municípios  de  Caratinga  a  Ipatinga,  nas  
proximidades do Município de Piedade de Caratinga; Adalclever Lopes e Antônio Carlos Arantes em que solicitam seja realizada  
reunião de audiência pública da Comissão de Transporte,  Comunicação e Obras Públicas,  conjunta com a Comissão de Política  
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Agropecuária e Agroindustrial, para o monitoramento da Rede de Desenvolvimento Rural e do Programa Cultivar, Nutrir e Educar do 
PPAG 2012-2015 no exercício de 2012; Adalclever Lopes em que solicita seja realizada reunião de audiência pública da Comissão de 
Transporte, Comunicação e Obras Públicas para o monitoramento da Rede de Infraestrutura do PPAG 2012-2015 no exercício de 
2012;  Anselmo José Domingos  e Célio Moreira em que solicitam seja  realizada reunião  de  audiência pública da Comissão  de  
Transporte, Comunicação e Obras Públicas para debater o fechamento da passagem de nível da linha férrea no Município de Campos 
Altos; Duarte Bechir em que solicita seja encaminhado à BHTRANS pedido de providências para agilizar as medidas de implantação 
de sistema de sincronização dos semáforos em funcionamento na Capital e acelerar a instalação de mais câmaras de monitoramento  
do trânsito; Duarte Bechir em que solicita sejam encaminhadas as notas taquigráficas da reunião de audiência pública da Comissão de 
Transporte, Comunicação e Obras Públicas realizada no dia 26/6/2012 aos seguintes órgãos: Secretaria de Estado Extraordinário de 
Gestão Metropolitana, Prefeituras Municipais de Belo Horizonte, Betim, Contagem, Nova Lima, Sabará, Santa Luzia e Ribeirão das  
Neves,  DNIT, Superintendência Regional em Minas Gerais da Polícia Rodoviária Federal,  DER-MG, BHTRANS e Detran-MG;  
Duarte Bechir em que solicita seja encaminhado à BHTRANS, ao DER-MG e ao Detran-MG pedido de providências para que se 
promova  campanha  educativa  a  respeito  das  regras  de  trânsito,  interagindo-se  especialmente  com  os  centros  de  formação  de  
condutores; Duarte Bechir em que solicita seja encaminhado ao DNIT, ao DER-MG, à BHTRANS e à Concessionária Autopista  
Fernão Dias pedido de providências para promover estudos quanto à viabilidade de implantar faixas reversíveis nas vias sob sua  
administração;  do  Deputado  Duarte  Bechir  em  que  solicita  seja  encaminhado  à  BHTRANS  e  ao  DETRAN-MG  pedido  de  
providências  para realizar  campanha educativa específica para esclarecer  os  condutores  sobre as  providências a  serem adotadas 
quando da ocorrência de acidente sem vítima; Duarte Bechir em que solicita seja encaminhado à Secretaria de Estado Extraordinária 
de Gestão Metropolitana pedido de providências para promover estudos que visem à implantação de Comitê Gestor de Gerenciamento  
do Trânsito em Belo Horizonte e Região Metropolitana; Fred Costa em que solicita seja realizada reunião de audiência pública da 
Comissão de Transporte, Comunicação e Obras Públicas para debater a duplicação da BR-381, no trecho entre Governador Valadares 
e Belo Horizonte, e as soluções que serão adotadas para finalizar a obra; Fred Costa em que solicita seja realizada visita da Comissão 
de Transporte, Comunicação e Obras Públicas ao Aeroporto Internacional Tancredo Neves para verificar a situação das obras ali  
realizadas; Tadeu Martins Leite em que solicita seja encaminhado ao Governador do Estado e ao Secretário de Estado de Transportes  
e Obras Públicas pedido de providências para agilizar o processo de licitação das obras na LMG-654, no entrocamento da MGC-251, 
nos Municípios de Coração de Jesus, São João Vereda (Distrito) e Montes Claros, previstas no Programa Caminhos de Minas, com 
extensão de 62km; Duarte Bechir e Carlin Moura em que solicitam seja formulado votos de congratulações com o governo do Estado  
pelo início das obras e licitações da nova etapa do programa Caminhos de Minas, favorecendo sobremaneira o desenvolvimento social  
e econômico de 107 Municípios do interior do Estado e beneficiando cerca de 4 milhões de mineiros; Duarte Bechir e Adalclever  
Lopes em que solicitam seja encaminhado ao DNIT pedido de providências, com a máxima urgência, para a recuperação do trecho da  
BR-354, entre os Municípios de Perdões e Campo Belo. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos 
parlamentares,  convoca  os  membros  da  Comissão  para  a  próxima reunião  ordinária,  determina a  lavratura  da  ata  e  encerra  os  
trabalhos.

Sala das Comissões, 13 de agosto de 2012.
Adalclever Lopes, Presidente - Anselmo José Domingos.

ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO ESPECIAL DAS ENCHENTES, EM 9/8/2012

Às 10h3min, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Arlen Santiago e Dalmo Ribeiro Silva, membros da supracitada  
Comissão. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Arlen Santiago, declara aberta a reunião e, com base no art. 120, 
inciso III, do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros 
da Comissão presentes. A Presidência informa que a reunião se destina a debater a aplicação de recursos repassados aos Municípios  
mineiros para reparação dos danos decorrentes das enchentes e comunica o recebimento de ofícios dos Srs. Liney Toledo Soares,  
Assessor  Especial,  e  Horácio  Figueiredo,  Chefe  de  Gabinete,  justificando,  respectivamente,  a  ausência  nesta  reunião  dos  Srs. 
Fernando Bezerra Coelho, Ministro de Estado da Integração Nacional, e Vicente Andreu, Diretor-Presidente da ANA. A Presidência 
interrompe  os  trabalhos  ordinários  da  reunião  para  ouvir  os  Srs.  Paulo  Antônio  Moreira  Avelar,  Diretor  da  PRS  Engenharia  
Consultiva; Gilberto Morato, representante da Associação Mineira de Municípios ; Cap. BM Eduardo Chagas Ribeiro, Chefe da 
Divisão  Operacional  do  Comando  Operacional  de  Bombeiros  de  Minas  Gerais,  a  Sra.  Márcia  Martins  Correia,  do  Corpo  de 
Bombeiros, que são convidados a tomar assento à mesa. O Presidente e o Deputado Dalmo Ribeiro Silva, autores do requerimento que 
deu origem à reunião, fazem suas considerações iniciais. Logo após, a Presidência passa a palavra aos convidados, para que façam  
suas exposições. Abertos os debates, segue-se ampla discussão, conforme consta das notas taquigráficas. A Presidência retoma os  
trabalhos ordinários e, cumprida a finalidade da reunião, agradece a presença dos convidados e parlamentares, convoca os membros  
da Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 16 de agosto de 2012.
Arlen Santiago, Presidente – Liza Prado.

ATA DA 23ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA NA 2ª 
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA, EM 14/8/2012

Às 10h5min, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Sebastião Costa, André Quintão, Luiz Henrique e Rômulo Viegas 
(substituindo o Deputado Glaycon Franco, por indicação da Liderança do BTR), membros da supracitada Comissão. Havendo número 
regimental, o Presidente, Deputado Sebastião Costa, declara aberta a reunião e, nos termos do art. 120, III, do Regimento Interno,  
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dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da Comissão presentes. A 
Presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na pauta e a discutir e votar proposições da Comissão. O 
Presidente acusa o recebimento das seguintes proposições, para as quais designou os relatores citados a seguir: Projetos de Lei nºs  
3.378, 3.386 e 3.388/2012 (Deputado André Quintão); 3.383, 3.387 e 3.390/2012 (Deputado Bruno Siqueira); 3.372 e 3.382/2012 
(Deputado Gustavo Valadares); 3.373 e 3.385/2012 (Deputado Luiz Henrique); 3.389/2012 (Deputado Rosângela Reis); e 3.374 e 
3.384/2012 (Deputado Glaycon Franco). Passa-se à 1ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), compreendendo a discussão e a votação de 
pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário. São aprovados requerimentos do Deputado Luiz Henrique em que 
solicita sejam retirados da pauta o Projeto de Lei Complementar nº 26/2011 e o Projeto de Lei nº 2.323/2011, e do Deputado André 
Quintão em que solicita seja alterada a ordem do dia para que o Projeto de Lei nº 3.372/2012 seja apreciado em último lugar da 1ª  
Fase. Após discussão e votação, são aprovados, cada um por sua vez, os pareceres concluindo pela juridicidade, constitucionalidade e 
legalidade, no 1º turno, dos Projetos de Lei nºs 2.036/2011, este na forma do Substitutivo nº 1, e 2.549/2011, este com a Emenda nº 1  
(relator: Deputado Rômulo Viegas, em virtude de redistribuição). Registra-se a presença dos Deputados Gustavo Valadares, Bruno 
Siqueira,  Rogério  Correia  e  Sávio  Souza  Cruz.  Após  discussão  e  votação,  são  aprovados,  cada  um por  sua  vez,  os  pareceres 
concluindo pela juridicidade, constitucionalidade e legalidade, no 1º turno, dos Projetos de Lei nºs 2.551/2011 (relator: Deputado 
André Quintão, em virtude de redistribuição); 3.261, 3.264/2012, os dois últimos na forma do Substitutivo nº 1 (relator: Deputado  
Bruno Siqueira); e 3.271/2012, este na forma do Substitutivo nº 1 (relator: Deputado Gustavo Valadares). É convertido em diligência à 
Secretaria de Estado da Fazenda o Projeto de Lei nº 2.950/2012 (relator: Deputado Luiz Henrique). Após discussão e votação são  
aprovados, cada um por sua vez, os pareceres concluindo pela antijuridicidade, inconstitucionalidade e ilegalidade, no 1º turno, dos  
Projetos de Lei nºs 3.112 e 3.181/2012 (relator: Deputado Gustavo Valadares). É distribuído em avulso o parecer que conclui pela 
juridicidade, constitucionalidade e legalidade, no 1º turno, do Projeto de Lei nº 3.372/2012, por solicitação do relator, Deputado  
Gustavo  Valadares.  Retiram-se  da  reunião  os  Deputados  Gustavo  Valadares,  Bruno  Siqueira,  Luiz  Henrique  e  Rômulo  Viegas. 
Verificada  a  inexistência  de  quorum,  a  Presidência  encerra  a  reunião  e  convoca  os  membros  da  Comissão  para  a  reunião 
extraordinária, na mesma data, às 17h30min, com a finalidade de apreciar o Parecer para 1º Turno do Projeto de Lei nº 3.372/2012,  
determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 14 de agosto de 2012.
Sebastião Costa, Presidente - Bruno Siqueira – Gustavo Valadares – Lafayette de Andrada - Liza Prado – Rogério Correia - Rômulo  

Viegas.

EDITAIS DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Especial da Assembleia Legislativa
O Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere o art. 82, XVII,  do  

Regimento Interno, convoca reunião especial da Assembleia para as 20 horas do dia 20 de agosto de 2012, destinada a homenagear a 
Vale pelos 70 anos de sua fundação.

Palácio da Inconfidência, 17 de agosto de 2012.
Dinis Pinheiro, Presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Indicação de Thales Rezende 
Coelho Alves para o cargo de Diretor-Geral da Agência de Desenvolvimento da Região Metropolitana do 

Vale do Aço
Nos termos regimentais, convoco a Deputada Rosângela Reis e os Deputados Carlos Pimenta, Adalclever Lopes e Célio Moreira,  

membros da  supracitada  Comissão,  para a  reunião  a  ser  realizada em 21/8/2012,  às  14h15min,  na  Sala das  Comissões,  com a 
finalidade de discutir e votar o Parecer para Turno Único da Indicação nº 68/2012, do Governador do Estado, de proceder à arguição  
pública e de discutir e votar proposições da Comissão.

Sala das Comissões, 17 de agosto de 2012.
Luiz Henrique, Presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Saúde
Nos termos regimentais, convoco os Deputados Hely Tarqüínio, Adelmo Carneiro Leão, Doutor Wilson Batista e Neider Moreira,  

membros da supracitada Comissão, para a reunião a ser realizada em 23/8/2012, às 10 horas, na cidade de Conselheiro Lafaiete, com a 
presença dos convidados mencionados na pauta,  com a finalidade de coletar  assinaturas  para apresentação de projeto de lei  de 
iniciativa  popular  propondo o investimento de 10% da receita  corrente  bruta  da  União  na  saúde pública,  e  de  discutir  e  votar  
proposições da Comissão.

Sala das Comissões, 17 de agosto de 2012.
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Carlos Mosconi, Presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Saúde
Nos termos regimentais, convoco os Deputados Hely Tarqüínio, Adelmo Carneiro Leão, Doutor Wilson Batista e Neider Moreira,  

membros da supracitada Comissão, para a reunião a ser realizada em 30/8/2012, às 10 horas, na cidade de Araxá, com a presença dos  
convidados mencionados na pauta, com a finalidade de coletar assinaturas para apresentação de projeto de lei de iniciativa popular 
propondo o investimento de 10% da receita corrente bruta da União na saúde pública, e de discutir e votar proposições da Comissão.

Sala das Comissões, 17 de agosto de 2012.
Carlos Mosconi, Presidente.

MANIFESTAÇÕES

MANIFESTAÇÕES

A Assembleia Legislativa aprovou, nos termos do art. 103, III, “b” a “d”, do Regimento Interno, as seguintes manifestações:
de congratulações com o jornal “Edição do Brasil” pelos 30 anos de sua fundação (Requerimento nº 3.356/2012, do Deputado  

Antônio Genaro);
de  congratulações  com as  Sras.  Eliara  Guimarães  Borelli  e  Simara  Marques  Bernardes  e  com o  Sr.  Paulo  Nilton Bernardes,  

Diretores da Fio Brasil  Tecelagem Manual,  pela conquista do segundo prêmio Sebrae Top 100 de Artesanato (Requerimento nº  
3.414/2012, do Deputado Antônio Carlos Arantes);

de aplauso à Rede de Postos da Região dos Inconfidentes pela homenagem recebida em Paris, pela segunda vez, por excelência  
operacional (Requerimento nº 3.490/2012, do Deputado Jayro Lessa);

de aplauso à revista "Encontro" pelo recebimento do prêmio Top of Quality Brazil 2011 (Requerimento nº 3.491/2012, do Deputado 
Jayro Lessa).

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 13/8/2012, o Sr. Presidente, nos termos do inciso VI, do art. 79, da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das 
Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/02, c/c as Deliberações da Mesa nºs 1.509, de 7/1/98, e 1.576, 
de 15/12/98, assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria:

Gabinete da Deputada Ana Maria Resende
exonerando, a partir de 20/8/2012, Adriana Cristina de Carvalho do cargo de Supervisor de Gabinete I, padrão VL-42, 8 horas;
exonerando, a partir de 20/8/2012, Clarice Alves Neves de Oliveira do cargo de Atendente de Gabinete II, padrão VL-23, 4 horas;
exonerando, a partir de 20/8/2012, Eunice de Fátima de Carvalho do cargo de Assistente de Gabinete I, padrão VL-40, 8 horas;
exonerando, a partir de 20/8/2012, Ivania da Silva Vieira do cargo de Secretário de Gabinete II, padrão VL-36, 8 horas;
exonerando, a partir de 20/8/2012, João Augusto de Pádua Cardoso do cargo de Assistente Técnico de Gabinete I, padrão VL-46, 8 

horas;
exonerando, a partir de 20/8/2012, Maria Alaide Barbosa dos Santos do cargo de Atendente de Gabinete, padrão VL-21, 4 horas;
exonerando, a partir de 20/8/2012, Rosa Maria de Souza Baptista do cargo de Assistente Técnico de Gabinete I, padrão VL-46, 4 

horas;
nomeando Adriana Cristina de Carvalho para o cargo de Secretário de Gabinete, padrão VL-34, 8 horas;
nomeando Clarice Alves Neves de Oliveira para o cargo de Atendente de Gabinete, padrão VL-21, 4 horas;
nomeando Eunice de Fátima de Carvalho para o cargo de Assistente Técnico de Gabinete II, padrão VL-47, 8 horas;
nomeando Ivania da Silva Vieira para o cargo de Assistente Técnico de Gabinete II, padrão VL-47, 8 horas;
nomeando João Augusto de Pádua Cardoso para o cargo de Assistente Técnico de Gabinete II, padrão VL-47, 8 horas;
nomeando Márcia Célia e Silva Rodrigues para o cargo de Atendente de Gabinete II, padrão VL-23, 4 horas;
nomeando Maria Alaide Barbosa dos Santos para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete II, padrão VL-19, 4 horas;
nomeando Maria Fernanda Lima Freitas Araujo para o cargo de Atendente de Gabinete, padrão VL-21, 8 horas;
nomeando Rosa Maria de Souza Baptista para o cargo de Assistente Técnico de Gabinete II, padrão VL-47, 8 horas.

Gabinete do Deputado Bruno Siqueira
exonerando, a partir de 20/8/2012, Patricia de Freitas Maestrini Aquino do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 

8 horas;
nomeando Luis Claudio Santos Pinto para o cargo de Assistente Técnico de Gabinete, padrão VL-45, 8 horas;
nomeando Patricia de Freitas Maestrini Aquino para o cargo de Assistente Técnico de Gabinete, padrão VL-45, 8 horas.
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Gabinete do Deputado Fábio Cherem
exonerando Ana Luisa Fonseca Campolina do cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete, padrão VL-26, 4 horas.

Gabinete do Deputado Gustavo Perrella
exonerando, a partir de 20/8/2012,  Carlos Augusto Coelho Neto do cargo de  Agente de Serviços de Gabinete, padrão  VL-16,  4 

horas;
exonerando, a partir de 20/8/2012, Samuel Amorim de Souza do cargo de Assistente Técnico de Gabinete I, padrão VL-46, 8 horas;
exonerando, a partir de 20/8/2012, Samuel Andrade de Souza do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 4 horas;
exonerando, a partir de 20/8/2012, Sebastião Drumond Filho do cargo de Assistente Técnico de Gabinete, padrão VL-45, 8 horas;
exonerando, a partir de 20/8/2012,  Wilton José de Almeida Figueiredo do cargo de  Supervisor de Gabinete II, padrão  VL-43,  8 

horas;
nomeando Carlos Augusto Coelho Neto para o cargo de Auxiliar de Gabinete I, padrão VL-30, 4 horas;
nomeando Samuel Amorim de Souza para o cargo de Técnico Executivo de Gabinete, padrão VL-55, 8 horas;
nomeando Samuel Andrade de Souza para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete I, padrão VL-18, 4 horas;
nomeando Sebastião Drumond Filho para o cargo de Técnico Executivo de Gabinete II, padrão VL-56, 8 horas;
nomeando Wilton José de Almeida Figueiredo para o cargo de Assistente Técnico de Gabinete I, padrão VL-46, 8 horas.

Gabinete do Deputado João Vítor Xavier
exonerando, a partir de 20/8/2012, Cláudia Márcia de Lima do cargo de Assistente Técnico de Gabinete II, padrão VL-47, 8 horas;
exonerando, a partir de 20/8/2012, Michel Angelo Batista do cargo de Atendente de Gabinete II, padrão VL-23, 8 horas;
exonerando, a partir de 20/8/2012, Rodrigo José da Silva do cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete I, padrão VL-27, 8 horas;
nomeando Cláudia Márcia de Lima para o cargo de Técnico Executivo de Gabinete, padrão VL-55, 8 horas;
nomeando Michel Angelo Batista para o cargo de Auxiliar Técnico Executivo I, padrão VL-51, 8 horas;
nomeando Rodrigo José da Silva para o cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete II, padrão VL-28, 8 horas.

Gabinete do Deputado Juninho Araújo
exonerando, a partir de 20/8/2012, Alessandro Márcio de Souza do cargo de Assistente de Gabinete, padrão VL-39, 8 horas;
exonerando, a partir de 20/8/2012, Fernanda Kelly da Silva do cargo de Agente de Serviços de Gabinete I, padrão VL-18, 4 horas;
exonerando, a partir de 20/8/2012, Gustavo Henrique Caitano do cargo de Supervisor de Gabinete I, padrão VL-42, 8 horas;
exonerando, a partir de 20/8/2012, Osvaldo Melo de Lima do cargo de Agente de Serviços de Gabinete I, padrão VL-18, 8 horas;
exonerando, a partir de 20/8/2012, Wanderley Ferreira Pinto do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas;
nomeando Alessandro Márcio de Souza para o cargo de Auxiliar Técnico Executivo, padrão VL-50, 8 horas;
nomeando Fernanda Kelly da Silva para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete II, padrão VL-19, 4 horas;
nomeando Gustavo Henrique Caitano para o cargo de Supervisor de Gabinete, padrão VL-41, 8 horas;
nomeando Osvaldo Melo de Lima para o cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete, padrão VL-26, 8 horas;
nomeando Wanderley Ferreira Pinto para o cargo de Atendente de Gabinete II, padrão VL-23, 8 horas.

Gabinete do Deputado Rogério Correia
exonerando, a partir de 20/8/2012, Arnaldo Honorato Lourenço do cargo de Supervisor de Gabinete II, padrão VL-43, 8 horas;
exonerando, a partir de 20/8/2012, Sandro Gonçalves de Abreu do cargo de Secretário de Gabinete, padrão VL-34, 8 horas;
exonerando, a partir de 20/8/2012, Sheila Cristina de Jesus do cargo de Supervisor de Gabinete II, padrão VL-43, 8 horas;
nomeando Arnaldo Honorato Lourenço para o cargo de Técnico Executivo de Gabinete I, padrão VL-55, 8 horas;
nomeando Sandro Gonçalves de Abreu para o cargo de Auxiliar Técnico Executivo, padrão VL-50, 8 horas;
nomeando Sheila Cristina de Jesus para o cargo de Assistente Técnico de Gabinete II, padrão VL-47, 8 horas.
Nos termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, 5.179, de 23/12/97, e 5.305, de 22/6/07, c/c as Deliberações da 

Mesa nºs 867, de 13/5/93, 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98, assinou o seguinte ato relativo a cargo em comissão de recrutamento 
amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria:

exonerando  João Tadeu Figueiredo Ornelas Braz do cargo de  Auxiliar de Serviços de Gabinete,  padrão  VL-26,  8 horas,  com 
exercício no Gabinete da Liderança do Governo.

ERRATA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na publicação da matéria em epígrafe verificada na edição de 14/8/2012, onde se lê:
“Haírton Toledo”, leia-se:
“Ahírton Toledo”.
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